

## **PENNY KAŽDÝ DEN VĚNUJE JÍDLO VÍCE NEŽ ŠESTI STŮM LIDÍ**

Praha, 25. květen 2023

**Od počátku roku 2019 věnovalo PENNY potřebným do potravinových bank 595 tun pomoci. To je 1 191 000 porcí jídla. Každý den tak PENNY poskytne jídlo v průměru více než 600 lidí.**

*„S potravinovým bankami úzce spolupracujeme od roku 2017. Kromě přímé spolupráce a projektu na podporu logistiky a poskytování pomoci společně s Českou federací potravinových bank, samozřejmě pravidelně přispíváme přímo potravinami a drogistickým zbožím, a to nejen z našich obchodů, ale v době pandemie věnovali mimořádné dary za naše zákazníky, protože nebylo možné uspořádat tradiční sbírky potravin,“ říká Jens Krieger, generální ředitel PENNY Česká republika a dodává: „Sami jsme od počátku roku 2019 věnovali přibližně 400 tun pomoci, a to včetně mimořádných darů ve výši 122 tun v době pandemie. Společně s příspěvky našich zákazníků na našich prodejnách v rámci sbírek je to pak 595 tun. Vnímáme tuto pomoc těm, kteří se nachází v nelehké životní situaci, zvláště v dnešní době, nejen jako nezbytnou, ale jako naši povinnost.“*

Příspěvky do potravinových bank poskytuje PENNY průběžně přímo ze svých prodejen v jednotlivých krajích a okresech. *„Jedná se zejména o trvanlivé potraviny, kterým končí datum spotřeby. Celkově je největší zájem o uzeniny, dětské přesnídávky, ale také konzervy a trvanlivé potraviny obecně. Čerstvé potraviny pak distribuujeme ve spolupráci s konkrétními potravinovými bankami pouze a výhradně tam, kde je možné zajistit jejich okamžitou distribuci potřebným. I v tomto případě je pro nás kvalita a čerstvost důležitá,“* popisuje Petr Baudyš, manažer kvality PENNY.

Přímá pomoc potravinovým bankám ze strany PENNY neustále roste. Zatímco v roce 2020 věnovalo na přímé pomoci 60,8 tuny potravin, v loňském roce už dosáhla její výše 74,8 tuny. Díky navýšení počtu prodejen v rámci Sbírek potravin v posledních letech pak došlo také k navýšení pomoci i ze strany zákazníků PENNY. Ti darovali během posledního kola sbírky na jaře 2023 přes 35 tun pomoci, což je o takřka 12 tun více než na jaře 2022.

### **O společnosti PENNY MARKET Česká republika**

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. **Na český trh vstoupil Penny Market před 25 lety v roce 1997**, a zaměřil se na rozvoj nových prodejen v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 400 prodejen, což je nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnancům. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

**Ing. Tomáš Kubík**

*Manažer komunikace / Tiskový mluvčí*

**Penny Market s.r.o.**, Počernická 257 · 250 73 Radonice

Tel.: +420 284 096 183

E-mail: [tomas.kubik@penny.cz](mailto:tomas.kubik@penny.cz) Internet: [www.penny.cz](http://www.penny.cz)